EIKRFBEZES
% 4 EAKERS (H15.4.14)
£ 3 EFIKERE (H15.4.14)
&aH 2-2

WRICET ARENEFETHOELER - LY LYRAR

CARKE=. FIKEHZ)

1 JAKEMEDOMRICET HELRAE
( 1 ) %2@55% (3/27) ...............................................
(2) E3EE= (4/10)
2 FIKBEDRRAICETLIELGASR (F2EER)



1 BRKEBEOHAICET I ELAR
(1) E2REEHE 3/27)
@ FEEtkEEELI=AK] (2D T

<RBMHERE DEEE & ZHRIEIC DN T>
OIRIC & HIRBAMBEZDEEE, &LV SEZIT DN TOHEH

ORMBILDEZA. AKIZDONT

OFRELLGDEZAADER

500mm

< TFRIRE RG>



@ TBARREZER LI-EK] 22T
<BARIREOREZIHRE LIZBKkDHY HF>

<EBHOKEBREZDONT>



Q@ g4I L= AKZR 2 EDOHER] 1I2D21\T
<EERHIIRE D [EEE & 1T L F= i 120 C Ak R 2 EDRLEIZDLNT>

<BKFEEOERICEVWTHERLT HREE>



(2) E3mEE= (4/10)

<IZFFafexEIZ DT>
ORMGRILDEKRMEZ A

OREXNRRMEDKETE & REDEEIRGL

— 250mm 500mm

O tiBAF



OBRAIRE: & tefiit
2-3

<REELRDZKFEERARICONT>



<HEERT Vv VEBRRARBZERIZOLT>

-5
-7
<IBHIzE - BE#ICDOLVT>
O#KFDEE DT IHIZ DT
O 4F (2N CT=mZEIZDIVT
<ZFDih>
500mm

24



2 FKHBEOBREEGER - PYLYRE (F2EHR)

<KEFEEZEEBEDEAAIZOLNT>

<KFEEEDEE>

Sif
]

<3

Pl
Sk

[ZD2LT>

(1

3
2l

SKFEDRE - #R>



<KFZDHIHIE>

<FERDEDHT. FIKHBLOH#RIZDONT>



